广东超讯通信技术股份有限公司 关于合伙企业注册成立的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 标的名称: 广州超讯股权投资合伙企业(有限合伙)
- 投资金额:公司作为有限合伙人认缴出资人民币 495 万元,持有标的 99% 股权: 全资子公司超讯股权投资管理(广州)有限公司作为普通合伙人认缴出资 人民币5万元,持有标的1%股权。
- 特别风险提示: 标的成立之初短期内尚不能产生经济效益,对公司当前 的财务状况和经营成果没有重大影响: 其相关业务正在起步阶段, 尚未成熟, 可 能存在因受到政策变化、市场竞争、经营管理等因素影响导致投资收益存在不确 定性的风险。

一、概述

广东超讯通信技术股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司超讯股权 投资管理(广州)有限公司(以下简称"超讯投资")于2018年11月28日在 中国基金业协会登记为私募基金管理人,管理人登记编码为 P1069313。为进一 步提高其对外投资能力,公司与超讯投资共同出资设立广州超讯股权投资合伙企 业(有限合伙)(以下简称"超讯合伙"),公司作为有限合伙人认缴出资人民 币 495 万元,持有超讯合伙 99%股权,超讯投资作为普通合伙人认缴出资人民币 5万元,持有超讯合伙1%股权。

公司已于近日收到由广州市黄埔区市场和质量监督管理局颁发的超讯合伙 营业执照。上述事项在总经理的审批权限范围内,无需提交董事会审议;该事项 不构成关联交易和重大资产重组事项。

二、超讯合伙的基本情况

名称:广州超讯股权投资合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91440101MA5CNA106E

类型: 合伙企业(有限合伙)

主要经营场所:广州市黄埔区科学大道 233 号 A10 栋 704 房

执行事务合伙人:超讯股权投资管理(广州)有限公司(委派代表:钟亮)

有限合伙人:广东超讯通信技术股份有限公司

成立日期: 2019年3月25日

合伙期限: 2019年3月25日至2024年3月24日

经营范围:资本市场服务(具体经营项目请登录广州市商事主体信息公示平台查询。依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

三、对上市公司的影响及其风险分析

超讯合伙成立之初短期内尚不能产生经济效益,对公司当前的财务状况和经营成果没有重大影响;其相关业务正在起步阶段,尚未成熟,可能存在因受到政策变化、市场竞争、经营管理等因素影响导致投资收益存在不确定性的风险。

公司将积极促进合伙企业建立完善的风控体系,并加强对其投资、管理运营过程的监督,以及时发现和降低投资风险。

特此公告。

广东超讯通信技术股份有限公司董事会 2019年3月28日